Красные дни календаря в III четверти

Вот уже самый разгар 3 учебной четверти. Новые темы, предметные декады, контрольные работы, сдача нормативов, хорошие и не очень отметки. А еще февраль и март нам дарят замечательные праздники: День защитника Отечества и Международный женский день. В нашем классе заведено поздравлять мальчишек с 23 февраля и девчонок с 8 Марта.

Морозным февральским утром в школе прошла торжественная линейка со стихотворениями, историческими фактами и музыкальным номером от девочек — четвероклассниц. Мы чествовали защитников Родины, людей, готовых в любой момент отстоять её рубежи, всех, кто защищал Отчизну от врагов, ветеранов войн, тех, кто служил и служит. Поздравили и всех мальчишек — будущих защитников Отечества. Именно к ним перейдёт почётная миссия — защищать Родину.







Есть такая профессия — защищать Родину. «Военному делу учиться всегда пригодится», «Смелый боец — в ученье и в бою молодец». На тех, кто в данный момент защищает рубежи нашей Родины, лежит особая ответственность. Именно эти люди сейчас охраняют покой, мир на Земле. Кто-то это делал ценой своей жизни. В нашем классе прошел библиотечный урок «Герои Отечества», где вели разговор о первых Героях Советского Союза и Российской Федерации, о героях РФ — участниках Специальной военной операции. Узнали о прапорщике Ковшове Дмитрии Анатольевиче — командире разведывательной группы, инструкторе рукопашного боя взвода специального назначения в/ч 3445 г. Озерска, который благодаря высокому профессионализму при выполнении боевой задачи в Чеченской республике спас жизни своим товарищам. За проявленное усердие в исполнении воинского долга, за проявленный героизм прапорщик Ковшов Д.А. был награжден медалью «За воинскую доблесть» и орденом Мужества — посмертно.



С праздником российского солдата, Молодой безусый ученик!.. Станешь старше - за страну когда-то, Встанешь насмерть, грозен и велик. Только чтоб врага любого в море, В воздухе и на земле разбить, Надо хорошо учиться в школе, Родину великую любить!

23 февраля поздравления принимают все мужчины: дедушки, папы, юное поколение. Девочки 4 «В» подготовили для мальчиков - одноклассников теплые слова и пожелания. В ответ мальчики спели караоке-песню «Мы – солдаты».





И вот на пороге март, время поздравлять прекрасную половину человечества с Международным женским днем. Это праздник наших мам, бабушек, одноклассниц. Всех, кого мы знаем. И кого не знаем. Всех, кто живет рядом с нами... И далеко от нас...

С цветочным нежным ароматом 8 Марта к нам пришло —

Девчонки в этом виноваты. Нам в марте очень повезло!

Предпраздничный день по традиции начался с линейки, где будущие мужчины поздравили присутствующих дам и девочек, читали стихотворения, спели серенаду. Затем юные леди 4 «В» принимали комплименты и добрые слова от джентльменов в стенах родного класса. Девчонки были в восторге! Далее состоялась конкурсная программа для ребят. Детвора активно принимала участие в состязаниях: «Знаешь ли ты цветы», «Самая красивая» - участники-девочки, «Кулинары», «Самый сильный» - участники-мальчики, «Веселые покупки», «Интеллектуальный конкурс». Было очень весело!

Вашему вниманию предложен фотоотчет.













С праздником светлым, С праздником ясным, С праздником женским, Чудесным, прекрасным, С праздником ласки,

Любви и внимания, С праздником женского обаяния!



А еще мы все вместе посетили игровой центр «Отрыв». Мероприятие тоже было посвящено двум красным дням в календаре. Ребята интересно провели время.



Классный руководитель 4 «В» класса Сонкина Наталья Сергеевна